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De Europese Top 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- de heer Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P0543) 
- de heer Hagen Goyvaerts (VB) (nr. P0544) 
- de heer Bruno Tuybens (sp.a) (nr. P0545) 
- de heer Joseph George (cdH) (nr. P0546) 
- mevr. Meyrem Almaci (Ecolo-Groen!) (nr. P0547) 
- de heer Jan Jambon (N-VA) (nr. P0548)  
- de heer Laurent Louis (Indép.) (nr. P549) 
Aan de vice-eersteminister en minister van Financiën en 
Institutionele Hervormingen 

 
 
De transfer van deposito’s in de groep BNP Paribas 
 
Vraag van : 
 

De heer Georges Gilkinet (Ecolo-Groen!) aan de vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P0550) 

 
 
De Arabische lente – De Arabische lente en de verkiezingsuitslag in Tunesië 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- de heer Herman De Croo (Open Vld) (nr. P0551) 
- de heer Philippe Blanchart (PS) (nr. P552) 
Aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en 
Institutionele Hervormingen 

 
 
De inzet van B-Fast in het door een aardbeving getroffen Turkije 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Corinne De Permentier (MR) aan de minister van 
Landsverdediging (nr. P0553) 
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Werkloze kunstenaars 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Õzlem Õzen (PS) aan de vice-eersteminister en minister van 
Werk en Gelijke Kansen, belast met het Migratie- en asielbeleid  
(nr. P0554) 

 
 
De wachtuitkeringen 
 
Vraag van :  
 

Mevr. Miranda Van Eetvelde (N-VA) aan de vice-eersteminister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen, belast met het Migratie- en 
asielbeleid (nr. P0555) 

 
 
Het falend beleid inzake jeugdcriminaliteit 
 
Vraag van : 
 

De heer Bert Schoofs (VB) aan de minister van Justitie (nr. P0556) 
 
 
Het onderzoek naar wanpraktijken bij Cofidis 
 
Vraag van : 
 

De heer Hans Bonte (sp.a) aan de minister van Ondernemen en 
Vereenvoudigen (nr. P0557) 

 
 
De bestrijding van fiscale fraude 
 
Vraag van : 
 

De heer Philippe Goffin (MR) aan de staatssecretaris voor de 
Modernisering van de Federale Overheidsdienst Financiën, de 
Milieufiscaliteit en de Bestrijding van de fiscale fraude, toegevoegd aan 
de minister van Financiën (nr. P0558) 

 


